

(2009) Hvězdná brána



HVĚZDNÁ BRÁNA

PODĚKOVÁNÍ ZA PODPORU LETOŠNÍHO LETNÍHO TÁBORA

Děkujeme za Vaši štědrost a ochotu pomoci. Právě Váš dar umožnil spolu s ostatními dary uskutečnění letního tábora Římskokatolické farnosti Netolice ve dnech 9. – 19. srpna na Chatě pod Kletí.

Díky Vaší vstřícnosti mohlo 120 dětí a dospělých prožít ve vzájemném společenství jedenáct nezapomenutelných prázdninových dnů. Děkujeme moc.

S úctou, vděčností a přáním všeho dobrého za všechny organizátory a účastníky

Růžena Nováková





Sponzoři

NADACE RENOVABIS a BISKUPSTVÍ ČESKOBUDĚJOVICKÉ

Mons. KAREL FOŘT

OK TECHNIK – EMC s.r.o. PRAHA

INCHEMA s.r.o. PRAHA

KULIŠ A JERIE SPOL. s.r.o. NETOLICE

EMCO SPOL. s.r.o. PRAHA

BOHDAN MACH – ZAKÁZKOVÁ VÝROBA PLACEK NIGHTMARE.CZ NAPAJEDLA

FANARTIKEL s.r.o. PROSTĚJOV

IVANA KAVANOVÁ – PEN RIVAN LIBEREC

BRATŘI ZÁTKOVÉ BORŠOV

GLOBOS BOHEMIA s.r.o. OSTRAVA

ALTERMED CORPORATION a.s. OLOMOUC

KAUFLAND PRAHA

UNILEVER ČR, SPOL. s.r.o. PRAHA

Ing. PETR SVOBODA, LIBERTY-TOP-TECH LTD PRAHA

CHEDS PRAHA

ARMÉNIE s.r.o. PRAHA

MANDALA – LUCIE KYSELOVÁ PODĚBRADY

BDF EUCERIN PRAHA

IRENA KOPÁČKOVÁ ORIGINÁLNÍ s.r.o. PRAHA

JIHOMORAVSKÉ PIVOVARY a.s. VYŠKOV

KAND s.r.o. DOBRUŠKA



PROMT MODŘICE

OBECNÍ ÚŘAD STRUNKOVICE NAD BLANICÍ

SVATEBNÍ SALON ADAM PÍSEK

DD MODELS PRAHA

SVATEBNÍ SALON KVĚTUŠE KLECANDOVÁ TÁBOR

PAULINA – SVATEBNÍ SALON, PAVLA PEČENKOVÁ BRNO

DEGAS s.r.o. KROMĚŘÍŽ

SVATEBNÍ SALON LÍVIE SOUČKOVÁ NÁCHOD

SVATEBNÍ SALON LENKA SVIDENSKÁ PLZEŇ

SVATEBNÍ SALON KATKA SRBOVÁ KUTNÁ HORA

AGENTURA NEVĚSTA, J. ŠEDIVÁ JAROMĚŘ

SVATEBNÍ SALON NIKA, JARMILA FIŠEROVÁ SLUŠOVICE

SVATEBNÍ SALON VASILYEVA SVĚTLANA CHEB

SVATEBNÍ ŠATY JANA MÜLLEROVÁ ČESKÉ BUDĚJOVICE

MADETA a.s. ČESKÉ BUDĚJOVICE

HOSTÉ NA TÁBOŘE:

Ing. PAVEL WERNER – VĚZEŇ HOLOCAUSTU

VOJENSKÝ KAPLAN Mgr. VLADIMÍR HUDOUSEK – KAPITÁN HRADNÍ STRÁŽE

6. POŠUMAVSKÁ AIRSOFTOVÁ SKUPINA

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ NETOLICE

DUCHOVNÍ ZÁZEMÍ:

P. JOSEF SLÁČIK



P. PAVEL LIŠKA

P. ROMAN DVOŘÁK

DUCHOVNÍ PROGRAM

TÉMA: SVATÁ ANEŽKA – KRÁLOVSKÝ POKLAD

Svatá Anežka

Svatá Anežka Česká se narodila asi r.1211. Byla dcerou krále Přemysla Otakara I. a královny Konstancie. Jako tříletá byla poslána na vychování do kláštera v Třebnici a později do kláštera v Doksanech. Byla zasnoubena s Jindřichem, synem německého císaře Fridricha II. a poslána na výchovu k rakouskému dvoru do Vídně. Později bylo zasnoubení zrušeno a o její ruku se ucházel sám císař Fridrich II. a anglický král Jindřich III. Anežka oba odmítá.

Příkladem byli Anežce sv. František a sv. Klára. Anežka stojí u zrodu kláštera Na Františku (tzv. České Assisi) a špitálu u sv. Haštala. Roku 1234 vstupuje do kláštera a stává se abatyší. Roku 1238 odděluje špitál od kláštera a věnuje všechnen majetek na ošetřování nemocných. Klášter žije v naprosté chudobě.

Anežka usmíruje znesvářeného krále Václava se synem Přemyslem Otakarem II. Roku 1250 žádá Anežka o přidělení označení pro řád špitálníků - vzniká řád Křižovníků s červenou hvězdou.

Anežka byla velkou bojovnicí, vynikala uměním diplomacie byla pokorná a vytrvalá v modlitbě. Přežila všechny své přátele i sourozence, umírá 2. 3. 1218 v klášteře, kde je také pohřbena. Později byly její ostatky převezeny na neznámé místo.

Roku 1874 papež Pius IX prohlásil Anežku za blahoslavenou a v listopadu 1989 byla Anežka Česká svatořečena.



Je patronkou:

Čech, nemocných, chudých a trpících

Atributy:

model kostela v ruce, odložený královský šat a koruna

Postavy:

- sv. Anežka – průvodkyně a ochránkyně našeho tábora
- sv. Klára
- sv. František
- král Václav I. - Anežčin bratr
- Přemysl Otakar II. - Anežčin synovec, Václavův syn
- Přemysl Otakar I. - Anežčin otec
- Královna Konstancie - Anežčina matka
- královská družina

Neděle - Anežka - poklad světla

v podvečer sehraje scénku – Život sv. Anežky – seznámení s jednotlivými etapami a důležitými událostmi v jejím životě, dále bude navazovat večerní slavnostní bohoslužba – zahájení tábora a zakončení dne

Pondělí – Anežka – poklad jedinečnosti

Anežka – královská dcera – význam jména – rodové kořeny

modlitba – Nosím královskou korunu

Úterý – Anežka – poklad poznání a moudrosti

Anežčina klášterní výchova, učení, nadání, dovednosti



Středa – Anežka – poklad správné volby a důvěry

Anežka se vzdává bohatství, hledá pravé hodnoty a rozhoduje se pro Boha

modlitba – Perla

Čtvrtek – Anežka – poklad pokoje a smíru

Anežka sjednává smír Václava s Přemyslem, význam odpuštění

Pátek – Anežka – poklad naděje a uzdravení

Anežka zakládá špitál, uzdravení tělesné, duševní, svátost smíření, kající bohoslužba

Sobota – Anežka – poklad soucitu a povzbuzení

Anežka obdarovává chudé

mše svatá – ráno před snídaní, poté snídaně „nespravedlivá slavnost“ a následně reflexe ve skupinkách na téma bohatství a chudoba



Kdyby se celá populace planety Země smrškla na vesnici o stu obyvatelích, kde by však zůstal zachován poměr všech lidských odlišností - jak by potom tahle maličkatá, různorodá vesnička vypadala?

Tak to přesně bylo předmětem pátrání Philipa M. Hartera, lékaře z Nemocnice u Stanfordské Univerzity.

Tady jsou výsledky jeho výzkumu:

Ve vesnici by žilo:

55 Asiatů

21 Evropanů

14 obyvatel ze Západní polokoule

8 Afričanů

52 žen

48 mužů

70 "barevných"

30 bělochů

70 jiného vyznání

30 křesťanů

89 heterosexuálů

11 homosexuálů

6 lidí by vlastnilo veškerý světový majetek

6 by bylo z USA

80 by žilo v domě, který by neodpovídal standardu

70 by neumělo číst

50 by trpělo podvýživou

1 by byl na prahu smrti

1 by byla těhotná



1 by měl vysokoškolské vzdělání

1 by vlastnil počítač

Následující je pouze anonymní interpretace výše uvedených faktů.

Přemýšlejte o tom tímto způsobem: žijete-li v pěkném bytě, máte dost jídla a umíte číst, jste členem velmi úzké skupiny. Máte-li pěkný byt, jídlo, umíte číst a vlastníte počítač, jste členem elity. Pokud se vzbudíte toto ráno a budete více zdraví, než nemocní, jste šťastnější, než celý milion lidí, který nepřežije tento týden.

Pokud jste nikdy nebyl v bitvě, nezažil osamělost uvěznění, utrpení mučení, nebo sevření hladu... jste na tom lépe než 500 miliónů lidí tohoto světa.

Pokud můžete chodit do kostela, aniž byste se museli obávat, ponížení, zatčení, mučení nebo smrti, jste šťastnější než miliarda lidí, kteří nemají to štěstí.

Pokud máte jídlo v lednici, oblečení na sobě, střechu nad hlavou a máte kde spát... jste bohatí, než 75% lidí na této planetě.

Máte-li peníze v bance, ve své peněžence a strádáte si do kasičky...jste mezi 8% nejbohatších lidí světa.

Pokud jsou vaši rodiče stále naživu a svoji...jste velmi vzácný případ.

Držíte-li hlavu zpříma s úsměvem na tváři a jste skutečně vděční... jste požehnaní, protože většina lidí má tu možnost, ale nedělá to.

Držíte-li něčí ruku, objímáte-li někoho, nebo se jen dotýkáte jeho ramene, jste požehnaní, protože umíte nabídnout léčivý dotek.

Pokud můžete číst tuto zprávu, jste požehnaní dvakrát, protože na vás někdo myslel, a co víc, jste ještě požehnanější více než dvě miliardy lidí, kteří nedokáží číst vůbec.

Hezký den a spočítejte si svá požehnání!

Neděle – Anežka – poklad přátelství

hodnota přátelství, přátelství Anežky se sv. Klárou a sv. Františkem



Pondělí – Anežka – poklad tichosti a naslouchání

Anežka vstupuje do kláštera, místo pro modlitbu, potřeba ztišení a naslouchání.

Úterý – Anežka – poklad pravdy života

Anežka – světice, život jedince jako výzva pro každého, žít pro druhé.

promítání filmu Legenda o princezně Anežce



Planety, které jsme navštívili

Aktivace brány

- Neděle – neplánovaná aktivace
- Pondělí – Abydos
- Úterý – Cesta z Abydosu domů
- Středa – Chulak
- Čtvrtek – nic (Výlet)
- Pátek – P3X-797 (Čistí & Nečistí)
- Sobota – neplánovaná aktivace – únos Teal'ca
- Neděle – Gaia (planeta Noxů)
- Pondělí – Cimmeria (Thorovo kladivo)

0.Země – Tau'ri

Podle jaffské legendy a zápisů na Abydosu Goa'uldi vymírali. Jeden Goa'uld, Ra přiletěl lodí na Zemi a setkal se s rasou lidí, kteří byli vhodnými hostiteli. Goa'uldi použili část lidí jako hostitele, část jako Jaffy a část jako otroky. Lidé se však později na Zemi proti Raovi vzbouřili a pohřbili hvězdnou bránu.



1.Abydos

Abydos je první planetou, kterou lidé ze Země navštívili. Místní obyvatelé sem zavlékli goa'uld Ra, aby mu zde těžili minerál, zvaný naquadah. Hvězdná brána se na této planetě nachází v pyramidě, která slouží k přistávání goa'udských mateřských lodí. Kolem planety obíhají tři měsíce a den zde trvá 36 pozemských hodin. Na poušti žijí podivná zvířata, kterých Abydosané využívají. Daniel Jackson zde také objevil jakousi "mapu Hvězdných bran", která umožnila lidem prozkoumávání nových planet a objevování nových civilizací.

Planeta Abydos je domovem lidí přenesených sem ze Země krátce po dostavení pyramid v Gize. Místní bůh Ra přivedl Abydosany Hvězdnou Bránou ze Země, aby pro něj na Abydosu těžili Naquadah. Ale lidé na Zemi se vzbouřili a zakopali Hvězdnou Bránu. Aby se nestalo totéž na Abydosu, zakázal Ra čtení a psaní. Díky separaci od ostatních lidí a nucené kulturní stagnaci Goa'uldem Ra, se nijak nerozvíjeli a zůstali na úrovni starobylého Egypta. Jejich architektura, kultura, jazyk a technologie se od té doby nerozvinula. V okolí Hvězdné Brány se nachází velká poušť. Planeta má dvě slunce, tři měsíce a den trvající 36 hodin. Místní podnebí je suché. Hvězdná Brána se nachází v chrámu ve tvaru pyramidy. Tato pyramida se později ukázala jako přistávací plocha pro loď Goa'ulda Ra. Tato loď je typu Ha'tak.

Hlavní město, do kterého se dostali týmy z Hvězdné Brány se jmenuje Nagada, je to těžební sídlo jemuž vládne oligarchie. Po jednom z povstání zakázal Ra lidem na Abydosu číst a psát. To také způsobilo, že se stále nacházejí na úrovni doby Bronzové. Před tím než O'Neill a Jackson zničili Ra sloužilo mu místní obyvatelstvo jako otroci a těžili pro něj surovinu Naquadah. Na této planetě se Daniel Jackson oženil s Sha're a po smrti Ra zde žil 1 rok do opětného příchodu lidí ze Země. V tu dobu také na Abydos přišel Apophis a unesl Sha're a chlapce Skaaru na Chulak, kde do nich implantoval Goa'uldy. V důsledku útoku Goa'uldů nařídil Daniel její zakopání a opětné vykopání po uplynutí 1 roku - kdy se vrátí.

Danielovi se podařilo najít na Abydosu místnost s adresami všech bran, které používají Goa'uldi.



2.Chulak

Chulak je planeta Apophisových jaffů. Jsou zde také rozsáhlé lesy a chrámy, ve kterých jsou uchovávaní nedospělí symbionti. Z Chulaku pochází i Teal'c, který býval Apophisovým prvním mužem. Apophis sem zavlkl v díle Děti bohů Sha'uri a Ska'aru, aby z nich učinil hostitele.

Domovská planeta Jaffů. Jaffy na této planetě vlastní Goa'uld Apophis a vládne jim jako Bůh. Chulak, je lesnatá planeta. Zde jsou také shromažďováni lidé vhodní pro implantaci Goa'ulda. Na planetě se nachází v tzv. Chrámech velké množství larev Goa'uldů o něž se starají kněží Jaffů. Při obřadu Prim'Ta pak vpravují nedospělé larvy do těl Jaffů. Tím, že Chulak slouží jako základna a vězení Apophise je vybaveno armádami Jaffů a množstvím Smrtících kluzáků.

Architektura hlavního města planety je v Římském stylu.

3.P3X-797 - (Čistí & Nečistí)

Planeta na které žijí je rozdělena na dvě části, strana osvětlená a neosvětlená. Na osvětlené straně jsou Čistí a na té neosvětlené Nečistí. Čistí jsou spořádaní lidé žijící normálním životem ale nečistí jsou vlastně neandrtálci. Když se někdo z čistých dostal do styku z Nečistým, zbláznil se a utekl na temnou stranu. Ovšem skutečnost byla taková že při styku z Nečistou osobou (neandrtálec) se do těla Čistého přenesla choroba která z nich udělala Nečisté. Toutou chorobou se nakazili i někteří ze členů SGC.

4.Gaia - P3X-774

P3X - 774 je planeta Noxů. Ti zde žijí spolu s tvory, o nichž si goa'uldi myslí, že se umí zneviditelnit. Ve skutečnosti to není pravda - tuto vlastnost mají Noxové a tvory před goa'uldy chrání.

Planeta je zalesněná a nad Hvězdnou bránou se nachází "létající město", které je skryto. Noxové jsou velmi vyspělí, patří do koalice čtyř ras.



Noxové

Na první pohled noxové vypadají jako velice primitivní rasa, jejíž členové obývají malé chatrče v lesích. Opak je však pravdou.

Jsou velice vyspělí, umí cokoli zneviditelnit a není pro ně překážkou ani oživit mrtvé.

Jsou to pacifisté, bojů se neúčastní, používají své zneviditelnovací schopnosti, aby se vyhnuli nepřátelům.

Bydlí ve velkých oblačných městech, které za pomoci jejich speciální schopnosti zneviditelnují.

Kdysi patřili do aliance 4 nejvyspělejších ras spolu s Asgardy, Furlingy a Antiky.

Tým SG-1 na ně narazil na planetě P3X-774, kde hledali létajícího tvora zvaného Fenri, který se dokáže zneviditelnit. Jak se dozvedí později, Fenri sám touto schopností nedisponuje - jeho náhlá zmizení způsobují Noxové, kteří ho chrání před nepřáteli.

Fenri

Fenri jsou obrovská létající stvoření, která vypadají jako hmyz. Tato stvoření jsou známá tím, že napadnou každého, kdo se pokusí škodit na planetě noxů. Goa'uldi je lovili, protože věřili, že se umí zneviditelnit. Později ale stejně zjistily, že se fenri neumí zneviditelnovat sami, o toto jejich maskování se starají noxové, kteří je takto chrání před goauldy.

5.Cimmeria - P3X-974

Cimmeria je planeta, jež je pod ochranou asgardů. Goa'uldi i jaffové se sem bojí vstoupit, neboť se zde nachází zařízení - tzv. Thorovo kladivo, které chrání místní obyvatele tím, že když zjistí přítomnost goa'ulda, tak jej transportuje do labyrintu, na jehož konci je goa'uld vyjmut z těla hostitele a jaffa bez symbionta zemře.

Cimmerianci jsou mírumilovní lidé, věří v Thora, jako ve svého boha. Kvůli Teal'covi bylo kladivo zničeno a planetu obsadil goa'uld Her-ur. Teamu SG-1 se podařilo za pomoci Gairwyn kontaktovat Thora a osvobodit tak planetu od goa'uldů.



Cimmeria je jednou z planet, které jsou pod ochranou Asgardů. Její obyvatelé, Cimmeřané, jsou velmi mírumilovnou, ale také velmi technologicky zaostalou kulturou - velmi rozvinuté je zemědělství. Věří ve svého boha - asgarda Thora. Právě Asgardí sem tento lid přivedli před stovkami let, aby zde žili v míru a rozvíjeli se. Původně jsou tedy ze Země, kterou nazývají Midgard. Jejich způsob života se velmi podobá způsobu života Vikingů.

Tato planeta je chráněna zařízením zvaným Thorovo kladivo. U Hvězdné brány je zvláštní "udělátor", který každého příchozího scanuje a pokud objeví goa'ulského symbionta, přenesení onu osobu do labyrintu na jehož konci se nachází jakýsi průchod, což je vlastně Thorovo kladivo. Dotyčný Goa'uld nebo Jaffa má pak jen dvě možnosti - projít Thorovým kladivem (pak symbiont zemře a je z těla hostitele odstraněn velmi bolestivým způsobem, hostitel ovšem žije dál), a nebo zůstat v labyrintu a spokojit se s životem v jeskyni. Kladivo bylo zničeno týmem SG-1 kvůli Teal'covi, který uvízl v labyrintu. Poté byla planeta napadena Goa'uldy (konkrétně Heru-urem), ale SG-1 přivolala Thora se svou vlajkovou lodí Biliskner na pomoc. Kladivo bylo poté znovu zprovozněno.

Cimmeřani

Jsou to sice mírumilovní lidé, ale zároveň také výborní bojovníci! Pokud však nemáte zlé úmysly, nemusíte se jich bát. Jejich technická vyspělost odpovídá našim starým vikingům. Jejich domovská planeta Cimmeria je asgardy chráněna před válečnými výpady goauldů.

Asgardi

Asgardé jsou stará a velmi vyspělá rasa. Kdysi patřili spolu s Antiky, Noxy a Furlingy do silné Aliance Čtyř, ale dnes jejich význam slábne. Asgardé vymírají - nejsou schopni pohlavního rozmnožování. V zájmu zachování nesmrtelnosti klonují svá těla, a do nich poté nahrávají svou mysl. Nyní, po dlouhé době, začínají klony trpět degenerací (klonují se klony klonů, jako při kopírování kopií - ztrácí se kvalita).

Na stavbě těla je velmi dobře vidět, kam u nich směřoval vývoj, jsou malí, slabí a s obrovskou mozkovnou.

Stejně, jako se Goa'uldi vydávají za egyptské bohy, se Asgardé dříve vydávali za bohy severské mytologie, odtud pocházejí jejich jména - Thor, Loki... Asgardé však nikdy nikoho nezotročovali a podobně, jsou to 'hodní bohové'.

Postavy

Plukovník Jack O'Neill - Honza Srbený junior

Doktor Daniel Jackson - Jakub Churáček

Major Samanta Cartrová - Evička Filipová

Svobodný Jaffa Teal'c - Honza Holub (Netolice)

Prezidentka - Růženka

Doktorka Jannet Fraiser - Janina

Generál George Hammond - Petr

major Kawalski - Vašek Čech

goa'uld Apophis - Honza " Holík" Holub (Sokolov)

mistr Bra'tac - Láďa Reidinger

Seržant Siler - Fanda Reindl

Dr. Green - Pája

Haileyová Jennifer - Anča Ch.

Vala Mal Doran - Anča B.

Carolyn Lam - Míša P.

Catherine Langford - Anička V.

